

Петя: Сегодня погода не задалась, и, как на зло, мы именно сегодня едем на озеро.

Когда мы уже там, солнце выглядывает из-за туч, воздух начинает прогреваться, а настроение потихоньку улучшается. Мы немного полежали на пляже, а потом пошли по берегу озера, чтобы полюбоваться красотой, сверкающей на солнце воды, и попускать блинчики плоскими камушками.

Даня: Сегодняшний день прошел скучно, зато почти дочитал книгу. Мы опять были на озере, где играли в карты, читали и просто спали на полотенцах в тенечке. На озере не купался. Вечером посмотрели фильм «Стражники галактики» на французском языке, теперь я смотрел этот фильм на всех 4 языках, которые знаю. И просмотрели документальный фильм про Шарля де Голля. Было интересно.

Варя: Сегодня мы снова поехали на озеро. Там я сдала все свои долги по французскому. Пообщалась с двумя девочками (Eva et Izia). С ними мы разговаривали о кино, книгах и телевизоре. Мы прогулялись по берегу, покидали камушки в воду. Вечером мы смотрели фильм про Шарля де Голля.

Ксюша: Сегодня я была на озере. Там я разговаривала с 5 девочками. И потом занималась с француженкой. Это было интересно, потому что она мне все хорошо объяснила. Потом мы сидели на пляже. Было скучно. Вечером мы смотрели фильм «Марвел».